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Al 133,208
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44,004 ,000& 41 A+ 14 176,016
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Al 105,610
O ZOHCIXIGAIS HEAE SAXY =2
20,160,000& 14 20,160
Al 20,160
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5,760,000& 14 5,760
Al 5,760
402 RI2EX=20l A 3,356 0 3,356
= 1,678
Al 1,678
01 RIZEAI2E X 3,356 0 3,356
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10 AtSI =X 2 X 43,260 43,260 0
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= 3,862
Al 11,138
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= 3,862
Al 11,138
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10 SIS XEX 33,000 32,500 500
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30,000,000 =14 30,000
= 3,862
Al 11,138
- 15,000
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01 Al&H| 4,500 2,000 2,500
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4,500,000 14 4,500
OISeUSSSAY 20,000 20,000 0
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Al 2,000
HOHQUHATHRAI LI SEY 30,195 94,210 164,015
2 15,097
Al 15,008
402 2I2H X201 M 30,195 0 30,195
= 15,097
Al 15,008
01 RIZEAI=2E X 30,195 0 30,195
© T HAHEAL JSEY
30,195,000& 14 30,195
= 15,097
Al 15,098
SSHMHA NS M2 HE X3 A 181,000 180,000 1,000
= 60,000
Al 121,000
307 gl2tol & 181,000 180,000 1,000
= 60,000
Al 121,000
10 At =S X2 X 181,000 180,000 1,000
O ZEZSZMNHAXSMEHE (HAEOHILBSEX
AHH)XH 150,000, 000& 1 150,000
= 60,000
Al 90,000
O HoHe NPMEHMSE 2EXH
31,000,000& » 14 31,000
Al 31,000
2= -t N& 22,245,484 17,044,416 5,201,068
= 12,099,167
Al 8,054,945
- 2,091,372
Oelold 248d € 258 & 21,679,578 16,597,350 5,082,228
= 12,034,667
Al 7,862,325
=2 1,782,586
YROIBEE X 8,244,857 10,426,215 ~2,181,358
= 5,246,914
Al 2,448,560
- 549,383
301 LBt A 828,886 0 828,886




2N

= Xl Xl & ot

Ha: 2% 0% X
Sl 0RI0IE SYH % 252 N CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 497,332
Al 232,088
T 99,466
01 MEIBEE 253 828,886 0 828,886
o ¥sExz NE 828,886,000& 14 828,886
= 497,332
Al 232,088
- 99,466
307 gl2tol & 7,415,971 10,426,215 A 3,010,244
= 4,749,582
Al 2,216,472
- 449,917
10 AtEl =S X2 X 7,415,971 10,426,215 A 3,010,244
0 gwrotE2szE XA 7,415,971,000& 14 7,415,971
= 4,749,582
Al 2,216,472
- 449,917
Mmool It 22 & 102,666 84,036 18,630
Al 51,333
T 51,333
307 21201 A 102,666 84,036 18,630
Al 51,333
T 51,333
10 A3l S X2 = 102,666 84,036 18,630
O AmolE tH Ex2 N
102,666,000 1 102,666
Al 51,333
T 51,333
ESSsAMHIA 4,746,524 4,093,710 652,814
= 2,847,915
Al 1,329,026
T 569,583
307 glz2tol & 4,746,524 4,093,710 652,814
= 2,847,915
Al 1,329,026
T 569,583
10 A3l S X2 = 4,746,524 4,093,710 652,814
O HEO0lIE SAA e1Adl
4,746,524 ,000& 14 4,746,524
= 2,847,915
Al 1,329,026
T 569,583
2os EF WAL Q1A 3,954 3,726 228
Al 1,977
T 1,977
307 glz2tol & 3,954 3,726 228
Al 1,977




D SNXE Y
CER-IE XY
D 0EolE 29 ¥ ]2 X

0

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
- 1,977
10 A3l S X2 = 3,954 3,726 228
O ¢=: EFWA 2 3,954,000& 14 3,954
Al 1,977
- 1,977
OOt EAIE K& 46,000 44,800 1,200
Al 46,000
307 21201 A 46,000 44,800 1,200
Al 46,000
10 A2l =S X2 X 46,000 44,800 1,200
O ZOHOLEE Helold 43X
10,000, 000& 1 10,000
Al 10,000
O HHOIES R o X2
36,000,000& 14 36,000
Al 36,000
oglold X& 419,962 230,746 189,216
= 251,768
Al 117,526
- 50,668
301 L2 A F 2,100 0 2,100
= 1,050
Al 525
- 525
01 MI28E 6= 2,100 0 2,100
O RIL2ULHEH 2¢ 2,100,000& x 14 2,100
= 1,050
Al 525
- 525
307 glz2+ol & 417,862 230,746 187,116
= 250,718
Al 117,001
- 50,143
10 A3l =X 2 X 417,862 230,746 187,116
© WMWY 30,243,000& 14 30,243
= 18,146
Al 8,468
- 3,629
O WAMZREZIMLH] 382,036,000& 14 382,036
= 229,222
Al 106,970
2 45,844
O XEF2IHlI(2002) 5,583,000& 14 5,583
= 3,350
Al 1,563
- 670
e N AY , 413,511 1,309,472 4,104,039




2N

X{ XH -
S =

S XX &2t
25 -0t XN

e Mol &9H € BEx28 X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 3,368,107
Al 1,571,783
- 473,621
301 et A= 5,413,511 1,309,472 4,104,039
= 3,368,107
Al 1,571,783
- 473,621
01 Al B & X 46 2 5,413,511 1,309,472 4,104,039
O INEAL==ZXNSAIE  5,413,511,000& =14 5,413,511
= 3,368,107
Al 1,571,783
- 473,621
SOtEEE X X 42,000 30,912 11,088
Al 21,000
- 21,000
307 2Iz2t0| & 42,000 30,912 11,088
Al 21,000
- 21,000
10 MM SXEX 42,000 30,912 11,088
O |otEEZE Xt X 42,000,000 =14 42,000
Al 21,000
- 21,000
228 HelolE 533,272 368,933 164,339
= 319,963
Al 149,316
- 63,993
307 2izto| A 533,272 368,933 164,339
= 319,963
Al 149,316
- 63,993
10 Al S A EX 533,272 368,933 164,339
O 228 g0l 533,272,000& 14 533,272
=2 319,963
Al 149,316
- 63,993
3~5M SFeltd X 2,118,268 0 2,118,268
Al 2,118,268
307 2I2t0| ™ 2,118,268 0 2,118,268
Al 2,118,268
10 Al S X2 X 2,118,268 0 2,118,268
O BI3-hMl B2 XA 1,606,962,000& 1 1,606,962
Al 1,606,962
© 93-5H ZY+Y S W
511,306,000 14 511,306
Al 511,306
H&EOOF gt: E€s A& 8,564 0 8,564




2N

X{ XH -
S =

S XX &2t
25 -0t XN

Sl 0RI0IE SYH % 252 N CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 7,536
T 1,028
307 glz2+ol & 8,564 0 8,564
Al 7,536
T 1,028
10 A3l S X2 = 8,564 0 8,564
© HIZoor gt= 252 N&
8,564,000 14 8,564
Al 7,536
- 1,028
259 MHlA & & 565,906 447,066 118,840
= 64,500
Al 192,620
T 308,786
EFWAL HMLH XA 219,840 183,360 36,480
Al 109,920
T 109,920
307 glz2+ol & 219,840 183,360 36,480
Al 109,920
T 109,920
10 At3I =X 2 = 219,840 183,360 36,480
O OElold EAMX HMAE K&
219,840,000& 14 219,840
Al 109,920
T 109,920
=23E 82 ESnA =X 81,600 73,800 7,800
Al 40,800
- 40,800
307 glz2+ol & 81,600 73,800 7,800
Al 40,800
- 40,800
10 A3 =X 2 X 81,600 73,800 7,800
O 22,80 ESUAM =
81,600,000& » 14 81,600
Al 40,800
T 40,800
HAas ESZA3A0ts 2HAH| 70,000 90,000 A 20,000
307 glz2tol & 70,000 90,000 A 20,000
10 AtEI = X2 X 70,000 90,000 A 20,000
O MNAS B2 XA 0ts 2+4ld]
70,000,000& » 14 70,000
FEREXNEANE DM 19,300 18,100 1,200
Al 9,650
- 9,650
307 21201 A 19,300 18,100 1,200
Al 9,650




SM: EXNNAD
Hu: 8% 015 X8
Sel: @S0 AHIA B 4 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 9,650
10 A3l S X2 = 19,300 18,100 1,200
O BREXNEANE ni2H XA
19,300,000& 14 19,300
Al 9,650
- 9,650
ESWAL WSOHLXR 39,486 14,286 25,200
201 L2l 1,286 1,286 0
01 At 22l 800 800 0
O Es2d MA Ol 1002 *8, 000 0K 800
02 =24l 486 486 0
O BRYLVUYU LRI 27015021122 486
307 glz2tol & 38,200 13,000 25,200
10 A3l =X 2 X 38,200 13,000 25,200
O ES WA HH A 8,000, 000& =14 8,000
© gitels oeloldy 88X As
5,000,000& 14 5,000
O ESuA 124 =% 25,200,000& «14 25,200
oelold eZid 129,000 60,000 69,000
= 64,500
Al 32,250
- 32,250
402 RI2FX=01 M 129,000 60,000 69,000
= 64,500
Al 32,250
- 32,250
01 RIZEAt=2E X 129,000 60,000 69,000
O HEOI& MHE=(1IHL)
30,000,000 10 A +1H 30,000
= 15,000
Al 7,500
T 7,500
O HEold & - W=l 99,000,000 x 14 99,000
= 49,500
Al 24,750
- 24,750
ESHMAYG 2+ 1,680 2,520 A 840
201 Let2d] 1,680 2,520 A 840
01 At 2t 2l 1,680 2,520 A B840
O E=dMAJS oL
70,000 *12H »23] 1,680
=E20e0lE 29 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
10 A3l =X 2 X 5,000 5,000 0
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2N SXNAD
Ha: 25 - 015 K@
Sl 2RO NUIA B B4

5 = RE]
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
||| © == ooz Y 5,000,000 * 14 5,000
old =2X =& 2,219,641 2,018,790 200,851
= 319,203
J| 871,367
= 176,558
Al 713,106
- 139,407
AUMBE25I2 AR 2O 7,450 7,500 A50
GACHEE Z208 X 2,000 2,000 0
307 QI2+0| & 2,000 2,000 0
10 B2 X8 = 2,000 2,000 0
© OIEXIER 43 X  2,000,0008 1 2,000
DS 2EACS0 X 5,000 5,000 0
307 QI2+0| & 5,000 5,000 0
PEEDEES 5,000 5,000 0
O ZEAH ZAT20 XY 5,000,0008 14 5,000
OldRY 222 M 450 500 A50
201 LBt Y] 450 500 A50
01 AL 22/ H] 450 500 A50
O Hal=0g E22 ME 450,000 * 11 450
HAS B2 0N MBI 440,087 235,374 204,713
= 7,040
Il 254,072
= 9,000
Al 168,625
- 1,350
2 RIIE OISYSH S N 317,590 191,200 126,390
J| 254,072
Al 63,518
301 YetE A 317,590 191,200 126,390
p] 254,072
Al 63,518
01 NS ERE 252 317,590 191,200 126,390
0O B2RIE XHEHASH S X
317,590,0002 * 1 317,590
Il 254,072
Al 63,518
HAE 20 T2 XA 8,800 5,574 3,226
= 7,040
Al 1,760
301 YetE A 8,800 5,574 3,226
= 7,040
Al 1,760




2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MEIBEE 263 8,800 5,574 3,226
O #2449 822 NEXE ALY
8,800,000& » 14 8,800
= 7,040
Al 1,760
HAs R22IH= XA 35,150 26,600 8,550
Al 33,800
T 1,350
301 et d = 31,250 23,400 7,850
Al 31,250
01 MEIBZE 06z 31,250 23,400 7,850
O MAS S220HE JLAXN A
31,250,000& 14 31,250
Al 31,250
307 glz2tol & 3,900 3,200 700
Al 2,550
T 1,350
10 A3 =X 2 X 3,900 3,200 700
O ANEZXAHC SHAH==&bHl XI&
1,200,000& 14 1,200
Al 1,200
O BRE2IHE MU= AZHA
100,000& »27H 2,700
Al 1,350
T 1,350
SIRRINEEXNAIE ELMU HSEHES 18,000 12,000 6,000
& 9,000
Al 9,000
301 et d s 18,000 12,000 6,000
=2 9,000
Al 9,000
01 MEI2EZE+06l= 18,000 12,000 6,000
O 2NESANY AT HEFHFZ XA
18,000,000& » 1 18,000
& 9,000
Al 9,000
SHRE2IHE W wsdl A& 60,547 0 60,547
Al 60,547
301 et d = 60,547 0 60,547
Al 60,547
01 MEI2EZE 6= 60,547 0 60,547
O st22IE HHnsHl XA
60,547,000& 14 60,547
Al 60,547
d2XANE 23 X3 1,136,145 1,132,093 4,052
= 310,183
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2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot
Hd =X &
HESXAE 2SR

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
Jl 230,848
= 167,558
Al 296,949
- 130,607
SIR2IIE=STAE K& 295,817 286, 191 9,626
= 167,558
Al 128,259
307 212+0| & 295,817 286,191 9,626
= 167,558
Al 128,259
10 Al S X2 X 295,817 286, 191 9,626
O BERINEENAL 29
239,369,000& 14 239,369
= 167,558
Al 71,811
O SBERNEZNAL MEX N
56,448,000 x 1 56,448
Al 56,448
YA 4EXNSAE ALY 8,630 8,500 130
2 4,315
Al 4,315
307 glztol & 8,630 8,500 130
2 4,315
Al 4,315
10 Al S X2 X 8,630 8,500 130
O 241 S4EXEXH 8,630,000& «1& 8,630
= 4,315
Al 4,315
2SN dE 29X 275,520 314,680 /39,160
Jl 188,832
Al 46,224
2 40,464
307 212t0l & 275,520 314,680 A 39,160
Jl 188,832
Al 46,224
2 40,464
10 Al S X2 X 275,520 314,680 A 39,160
O U=EaEXdEH 22l
139,000,000& «1& 139,000
2l 97,300
Al 20,850
- 20,850
O U=2NSXN2HEH S=AEH|
128,760,000& «1& 128,760
2l 90,132
Al 19,314
- 19,314
© s¢d =gl 2,000,000 «1& 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot
Hd =X &
HESXAE 2SR

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
p]] T.400
Al 300
T 300
© BAX =& 5,760,000& 14 5,760
Al 5,760
Z= 08X S -84 14,320 26,254 A 11,934
J| 10,024
Al 4,296
307 21201 A 14,320 26,254 A 11,934
J| 10,024
Al 4,296
10 A2l =S X2 X 14,320 26,254 A 11,934
© Z2=018X S -84 14,320,000& 14 14,320
J| 10,024
Al 4,296
Ct2stts I HAHEE XA 45,704 45,729 A 25
J| 31,992
Al 13,712
307 glz2tol & 45,704 45,729 A 25
J| 31,992
Al 13,712
10 AtSI =X 2 X 45,704 45,729 A 25
O CI28tE X olojee Xa
29,464,000& 14 29,464
J| 20,624
Al 8,840
O 0= na 16,240,000& 14 16,240
J| 11,368
Al 4,872
Ct2stots XNJHEH SE=AMY JJAME 10,000 10,000 0
Al 10,000
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
Al 10,000
10 A3l S X2 = 10,000 10,000 0
O URSIIE NAHME SSAMHY X
10,000,000& 14 10,000
Al 10,000
OtOIS 201 XK &AL 313,954 260, 131 53,823
2 219,768
Al 47,093
T 47,093
307 glz2+ol & 313,954 260, 131 53,823
= 219,768
Al 47,093
T 47,093
10 A3l S X2 = 313,954 260, 131 53,823
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2N

= Xl Xl & ot

¥ oy =X 53
22 HESEXAE 2T (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
© OL0I==20l X3 At 313,954,000& 14 313,954
= 219,768
Al 47,093
- 47,093
ALINBRNAEH 29 172,200 172,600 A 400
= 86,100
Al 43,050
- 43,050
307 21201 A 172,200 172,200 0
= 86,100
Al 43,050
- 43,050
10 A2l =S X2 X 172,200 172,200 0
O ALINEXNFHEH 2L
172,200,000& 1 172,200
= 86,100
Al 43,050
- 43,050
HEZHLRNAME XA 635,959 643,823 AT,864
= 1,980
J| 386,447
Al 247,532
HEZ80Y L ESAE AMUIXE 62,874 31,500 31,374
Al 62,874
307 21201 A 62,874 31,500 31,374
Al 62,874
10 AFRISXIEX 62,874 31,500 31,374
O dZ4IlciAt ESAE 2 AUIXA
31,500,000 14 31,500
Al 31,500
O =80 EaEskA 2,000,000& x14 2,000
Al 2,000
O HEANFZANGL BAR 42
6,574,000& 14 6,574
Al 6,574
O I ZHIMNKAESAE SAX =<
22,800,000& 14 22,800
Al 22,800
NHE=ELN L DN ES KA 217,534 221,223 A 3,689
J| 154,554
Al 62,980
307 gl2tol & 205,534 215,223 A9,689
J| 148,554
Al 56,980
10 A2l =S X2 X 205,534 215,223 A9,689
O JIIEZHIHRAESAIE o148, 298l (2
a) 143,849,000& =1 143,849
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2N
old =X 88

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

HeEZaUIAMY X2

SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
J| 105,375
Al 38,474
© NFEAWHK A2 A
5,800,000& 1 5,800
J| 4,060
Al 1,740
O NWEAWHX N2 =T2I
28,429,000& =14 28,429
J| 19,900
Al 8,529
© ZAMGHOILZNKHAY
27,456,000& =14 27,456
J| 19,219
Al 8,237
402 Q12+t X220l & 12,000 6,000 6,000
J| 6,000
Al 6,000
01 Q228 X 12,000 6,000 6,000
O JIE==EI0HA ESAE JsE2H|
12,000,000 x 1 12,000
J| 6,000
Al 6,000
01F0E 25 ¥ =206l ol 140,996 151,277 A 10,281
J| 98,697
Al 42,299
307 QI2t01 ™ 140,996 151,277 N 10,281
J| 98,697
Al 42,299
10 Al S X2 X 140,996 151,277 A 10,281
O 0lF=0Hd&E 2AHHl,2EH S
133,202,000& =14 133,202
J| 93,241
Al 39,961
O ZgIOH0I=0E ESANEIsEZL
7,794,000 x 1 7,794
J| 5,456
Al 2,338
HZAYN L IANSSXRAY 214,555 239,823 25,268
= 1,980
J| 133,196
Al 79,379
201 YEr2 Y| 11,160 9,800 1,360
= 1,980
J| 3,600
Al 5,580
01 At 22l ] 11,160 9,800 1,360
O Ots, 885 XNEAH 7,200,000& *1& 7,200
J| 3,600
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2N
X ZH -
L= B

el

=X X
64 =X BT
GEZSYTAY N

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
Al 3,600
O OtsAEXN T M= 3,960,000& «1& 3,960
= 1,980
Al 1,980
307 212t0l & 191,095 220,023 28,928
p] 123,446
Al 67,649
10 Al S X2 X 191,085 220,023 N 28,928
O 84==8dE8a 29 66,446,000 » 12 66,446
Jl 33,223
Al 33,223
O S=LIcHA ES A4 21AHl, 23|
104,649,000& «1& 104,649
Il 76,223
Al 28,426
© d==Uoix 2zl 10,000,000& 14 10,000
Jl 7,000
Al 3,000
O &==IdA Xzzs 22 I8
10,000,000& 14 10,000
2l 7,000
Al 3,000
402 QIZ2tXt=01 ™ 12,300 10,000 2,300
Jl 6,150
Al 6,150
01 2lZtt= 2 X 12,300 10,000 2,300
O SEZYINHNESAE JIsES
12,300,000& 14 12,300
Jl 6,150
Al 6,150
HAAHNE Ols ES 7,973,956 8,412,616 438,660
=2 1,178,064
= 2,785,277
Al 3,498,783
- 511,832
OsSXAE 24 5,702,793 5,440,720 262,073
= 436,822
= 2,660,105
Al 2,410,084
T 195,782
Ots=EXAE 28 K& 4,654,122 4,479,422 174,700
=2 2,650,350
Al 2,002,222
- 1,550
201 et A H| 1,550 500 1,050
01 At 2t el b 1,550 500 1,050
O Ots=XAd e M= 10,000% x50 500
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

70,000 x5 *33]

1,050

307 21201 A

= HI

4,652,572

2,650,350
2,002,222

4,478,922

173,650

10 Al S X2 X
O OtsSSXAIE

O Ots=EXAE

2R (5 )
3,786,214,000& » 1=

0z
o

R X2 (500 )
866,358,000& » 14

= [t

4,652,572

3,786,214

2,650,350
1,135,864

866,358
866,358

4,478,922

173,650

fo
HL
fol
_<'>_
om
IJ
H
ogr
o
H

fo

H

Al

143,930

51,772
92,158

138,555

5,375

307 21201 A

H

Al

143,930

51,772
92,158

138,555

5,375

14,500,000 =14

H

Al

Al

143,930

129,430
51,772
77,658

14,500
14,500

138,555

5,375

H

Al

605,300
302,650
161,325
151,325

517,532

87,768

307 21201 &

605,300
302,650
161,325
161,325

517,532

87,768

10 AFRIS X2 X

© X<EotsHH

29 X&  605,300,000& 14

4 =W

605,300

605,300
302,650
151,325
151,325

517,532

87,768

OtS=XAIE EaX K&

4 = [

76,000

9,755
42,495
23,750

76,000

>

301

e
K

g

=

0

4 = [

76,000

9,755
42,495
23,750

76,000
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EX: E2XXNS
HEM: FAHS 0l 25
e OlsSSIAIE 29 (2 &HH)
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %Eﬁ HRE2
01 Al E& A 46 2 76,000 76,000 0
O OIsSEXAIE EAX M2
1,000,000 19«1 19,000
O EAN JNEHEHZ 3,000,000& x19™- 14 57,000
= 9,755
Al 42,495
- 4,750
Ols=2XAlE Ols X 105,727 119,171 N 13,444
Al 104,227
- 1,500
307 2I2t0| & 105,727 119,171 N 13,444
Al 104,227
- 1,500
10 MM S XIEX 105,727 119,171 N 13,444
O AEOIs Helole d#HAIX &
300,000 *5H &~ %13 1,500
O OlsS=EXAE ==X gsXS
3,500,000 x1 3,500
Al 3,500
O OlsS=EXAE =X dsn=sdl
50,000& *101H *12& 60,600
Al 60,600
O OlsS=ESXAE ==X dAdE2stsiAL & H=
SHAF X & 1,200,000 *504 &~ *13] 6,000
Al 6,000
O OlsS=EXAE ==X HSESEZ2 N
2,071,000& =1 2,071
Al 2,071
O OlS=XAE ==X GHAH =4
8,500,000 1 8,500
Al 8,500
O OlsSXAIE =stdd & AAHAStSH K&
7,556,000 1 7,556
Al 7,556
O OlsS=EXAE ==X HsgstZ2 A&
2,000,000& 6 13| 12,000
Al 12,000
O Ols=EXA4E XEots Z2E X4
1,000,000 =14 1,000
Al 1,000
O Ols=EXAE NEXE T2 S XS
3,000,000& =1 3,000
Al 3,000
OlsS =S X DA AIXSHHIAAEX 117,714 95,440 22,274
= 82,400
Al 17,657
- 17,657
307 QI2t0| ™ 117,714 95,440 22,274
= 82,400
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SN =2NXRD
M HAHES Ot BS
9l OISEXAL 29 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 17,657
T 17,657
10 A3l =S X2 = 117,714 95,440 22,274
O Ots=X WA THA X2 117,714,000& =1 117,714
= 82,400
Al 17,657
T 17,657
Ots = XIAHY 2,271,163 2,971,896 A700,733
= 741,242
=2 125,172
Al 1,088,699
- 316,050
IIEAELEAHA 68,580 84,690 A 16,110
=2 41,472
Al 27,108
301 g2 4= 68,580 84,690 A 16,110
=2 41,472
Al 27,108
01 MI2ZE 6= 68,580 84,690 A 16,110
O AHAEIE 2 JHELESEENE (2
Ared) 1,440,000& 36 14 51,840
=2 41,472
Al 10,368
O AAAEIE 2 IHEAES S (Al
SEAY) 16,740,000& =1 16,740
Al 16,740
rEede X 29,310 23,800 5,510
= 20,517
Al 8,793
301 LprE A3 29,310 23,800 5,510
= 20,517
Al 8,793
01 Ml28E 6= 29,310 23,800 5,510
O gLdtsLds< XA 19,500,000& 14 19,500
= 13,650
Al 5,850
O g2 XA 9,810,000& 14 9,810
= 6,867
Al 2,943
ZAots 24X 986,200 1,261,600 A 275,400
& 83,700
Al 586,450
- 316,050
201 Yer2 oy 1,600 1,600 0
01 At 2teld 1,600 1,600 0
O OtsSARAS sl
70,000 *10H »23] 1,400
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fA4: SXXA
HE: HUNUE OIS B35
&2 OtSEXALE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Otss4 2ANLS 200
O g% M 50,000& *43] 200
301 et d = 984,600 1,260,000 A 275,400
&2 83,700
Al 586,450
- 314,450
01 MEIBEZE 05z 984,600 1,260,000 A 275,400
O ots=4 984,600
O &4 X& 817,200,000& 14 817,200
Al 544,600
T 272,600
O = 44 & 167,400,000 14 167,400
= 83,700
Al 41,850
- 41,850
OtsZERHI RAXSHHMILNES 127,443 135,400 AT,957
2 89,210
Al 38,233
301 et a s 127,443 135,400 AT,957
2 89,210
Al 38,233
01 AR 2Z A5l 3 127,443 135,400 AT,957
O OtsSZLEXNHAI(CISHNAEE) N
127,443,000 =14 127,443
= 89,210
Al 38,233
OtsSAlE JISEZAY 663,030 959,084 A 296,054
= 331,515
Al 331,515
402 RIZEX201 A 663,030 959,084 A 296,054
= 331,515
Al 331,515
01 RIZEAt2E X 663,030 959,084 A 296,054
O Ots=XAE JIsE22 663,030,000 1 663,030
= 331,515
Al 331,515
MESIAE ZBoaees 24 96,600 55,570 41,030
Al 96,600
301 LA Z 96,600 55,570 41,030
Al 96,600
09 SUAZIERAB NS 96,600 55,570 41,030
O MI=ERRI SAH| 96,600,000 =14 96,600
Al 96,600
CEUAEEANY 300,000 300,000 0
2 300,000




2AMd: SXXE
B Fo)E O 25
el Ots=XAE (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
101 124 dl 74,300 69,790 4,510
= 74,300
04 JIZHHZ2XREE S 74,300 69,790 4,510
© JIZtHMZ2 2 Xt el 68,280
O CEAEE +8A2002 02|
1,550,000& «3H 123 55,800
=2 55,800
O +sF2012 Al2Q 2L
130,000& »3H 122 4,680
= 4,680
O Ex=gEZz 2,600,000& 3 7,800
= 7,800
O 4028 MEX 2Y3 6,020
O 2oz 2,600,000& x 14 2,600
= 2,600
O AH2=2d 1,700,000& =14 1,700
= 1,700
O Lod3INeLEdH 120,000& x 1 120
= 120
O MHEH 700,000& 14 700
= 700
O nE:EE 900,000& 14 900
= 900
201 £B-2%| 68,930 81,210 A 12,280
= 68,930
01 At 22/l 60,930 66,210 A5,280
O AR 22l 44,586,000& 14 44,586
= 44,586
O ZA=Y 15,000, 000& 1 15,000
=2 5,000
O CRAEE S234lH
7,0002 x4 *44! %122 1,344
= 1,344
02 3323l 8,000 15,000 A7,000
O SEAEHE 3294 8,000,000 x 14 8,000
= 8,000
202 oddl 14,500 9,500 5,000
= 14,500
01 = LH o4 1l 9,500 9,500 0
O MAS 0lsS SEAtdl2eAY S0
20,0003 x5H x5 x 128 6,000
= 6,000
O EEAEEANY NEEEA
3,500,000 x 14 3,500
= 3,500
04 = H &t Bl 5,000 0 5,000
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fA4: SXXA
Bu: FHAYE OlE ©S
£l OtSS XA A HH)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
O EEHAEEAY ZAN OE HAH=
5,000,000 «1 5,000
= 5,000
207 O] 500 1,000 A 500
= 500
02 & LRI 500 1,000 A 500
O FESAAY 29| 500,000& 14 500
= 500
301 et a3z 135,000 136,500 A 1,500
= 135,000
01 AR 2Z A5 3 130,000 130,000 0
O HZ.B2x.2X 2208 29 &
130,000, 000& 1 130,000
= 130,000
10 #AHAHIEAZ 1,000 2,000 A 1,000
O 2tg3 E TNSAM & US0 OGHE AHE
o 1,000,000& «14 1,000
= 1,000
12 JIEtE &= 4,000 4,500 A 500
© fiztelsd SAHE 243 ¥ Za0 OE Al
a4=3 +2 4,000,000 «14 4,000
= 4,000
401 AIEHIZL 20 2,000 2,000 0
= 2,000
01 A& Bl 2,000 2,000 0
O dE AE RX ¥ 22 2,000,000 =14 2,000
= 2,000
405 XHarE S| 4,770 0 4,770
=2 4,770
01 AL EZFH S 4,770 0 4,770
O Xtk & =5 FHSH 4,770
O X 65,000 38K 2,470
= 2,470
O Helg 3RM 1,000, 000 *1CH 1,000
= 1,000
O %y 2UH 300,000 = 1CH 300
= 300
O 200,000& =174 200
= 200
O osa M 200,000& =14 200
= 200
O 9X 200,000 1K 200
= 200
O sl 400, 0003 = 1CH 400
= 400
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EX: E2XXNS
M AFE AW S4
Ee: ANE HAE 2oEZ (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A@E HAE F4H 270,272 249,819 20,453
2 88.510
J| 16,000
Al 60,680
- 105,082
A8E AW 2BIE2 247,710 230,061 17,649
= 88,510
J| 16,000
Al 55,680
- 87,520
SEYXNJ3UHY FA2EXNS AN 12,190 12,190 0
2 8.510
Al 3,680
201 LBt 280 280 0
= 196
Al 84
01 AP 22| H| 280 280 0
O SEXNAUY BAE NS 25
70,000& «4H *13] 280
= 196
Al 84
301 LBt A= 11,910 11,910 0
= 8,314
Al 3,596
01 Al E & A 462 11,910 11,910 0
O EEXNIUA HFad XA 11,910
O 34" AR 1,710,000& 1 *13] 1,710
= 1,194
Al 516
O #3449 ME& 150,000 x4 x 12& 7,200
= 5,026
Al 2,174
O BAY sStAXKA(AEDAl)
250,000 x1H x12& 3,000
= 2,094
Al 906
N 2449 23 291 40,000 40,000 0
J| 16,000
Al 12,000
5 12,000
307 gizto| A 40,000 40,000 0
J| 16,000
Al 12,000
- 12,000
10 Al SR EX 40,000 40,000 0
O HAUERSE AFY 40,000,000& =14 40,000
J| 16,000
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2AMd: SXXE
MM HAME HAE 24

(LI LI e B G e il

@AY Foigs & SN (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
301 L2 A= 500 500 0
12 JIEBHE4 S 500 500 0
O BA4A4 Rl SHHR AL X4 500
O = bl BOHX0l CHe &lD
20,000& 54 100
O Kol £ D=0 st &1
30,000& 54 150
O a4 SoHER0 CHE &
50,000& x5 250
HERIAZH(SXXJ ) 127,912 128,400 A 488
el 2 67,568 68,056 A 488
ol Al 67,568 68,056 A 488
101 @124 dl 67,568 68,056 A 488
01 B 67,568 68,056 A 488
O Alt224 67,568
O 53 11,0023 *33Al 2H+1H 128 4,357
O 62 9,383% *33AI 2t+7H « 123 26,010
o723 8,476 *33A1 2t+6H 128 20,139
O 8= 7,609% *33A| 2t x4 H « 123 12,053
O 92 6,878& *33AI 2t x1H »12& 2,724
O ™Mbl 65,283,000& *3.5% 2,285
Jl23tl 60,344 60,344 0
JI23l 60,344 60,344 0
201 LB-2E| 15,104 15,104 0
01 At 2t 2l 15,104 15,104 0
O Ler==EHl 8,720
O 2Ny
(25,0003 x19 »12& )*0.8 4,560
O Ze Z2E 23 50,0002 =164 800
O EUW 7L(ZEH, SAI,2AESI])
210,000 =164 3,360
O S&Hl 6,384
O S2=4tl (7,000& 19 54 x12& ) 0.8 6,384
202 04l 41,040 41,040 0
01 = LHA YI 41,040 41,040 0
O Jl=gRF=& 180,000& x19H 128 41,040
203 PR =&l 4,200 4,200 0
04 EAN2IHR2FEHI 4,200 4,200 0
O RFA2HHLRFAHI 350,000& 128 4,200
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